



Перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в даче взятки сотруднику ГИБДД

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, 17 декабря 2013 года обвиняемая, управляя автомашиной «Лексус RX350», совершила выезд на железнодорожный переезд 359 километра перегона «Ярцево-Кардымово» при запрещающем сигнале светофора, чем совершила административное правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.12.10 КоАП РФ. Нарушение правил дорожного движения, было выявлено инспектором ДПС группы ДПС ГИБДД МО МВД России «Ярцевский», который при помощи жезла и свистка стал осуществлять остановку автомашины, однако водитель не выполнила законные требования сотрудника полиции об остановке транспортного средства, чем совершила административное правонарушение, предусмотренное ч.2 ст.12.25 КоАП РФ, и продолжила дальнейшее движение. В результате преследования автомобиль был остановлен в районе д.Староселье Ярцевского района. Находясь в салоне служебной автомашины, с целью избежания привлечения к административной ответственности, женщина передала сотруднику полиции взятку в сумме 5000 рублей, после чего была задержана с поличным.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/789868>